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vigésima terceira sessão Ordinária do segundo Biénio 2023/2024 realizada na 
Câmara Municipal de Olho D'água no dia 30 de março de 2024. 
Aos trinta dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) às 10h 
15min, na Câmara Municipal de Olho D'água - P B , Casa Gadibete Cirilo de Carvalho, 
reuniram-se os Senhores vereadores para participarem de uma sessão ordinária, 
presidida pelo Presidente João Batista de Melo. Dando início, o Senhor Presidente 
cumprimentou a todos e declarou que em nome de Deus e do povo de Olho D'água, 
aberta e instalada a sessão, e deliberou ao primeiro Secretário vereador Francisco 
Furtado de Araújo para fazer a chamada nominal dos Senhores vereadores, sendo 
verificada a presença dos seguintes Edis: Francisco Furtado de Araújo, Joana Avelina 
de Almeida Macedo, João Batista de Melo, José Simôa de Lima e Vandesson Barbosa 
de Araújo, sendo verificada a ausência Justificada dos vereadores Fernando Leite de 
Almeida, João Batista Sampaio e Wesiley Willy Carvalho Caldas, havendo quórum 
para deliberar, o Senhor Presidente convidou o vereador josé Simôa de Lima para 
assumir como segundo secretário, e em seguida, passou para o primeiro secretário 
para a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em discursão, não havendo 
quem queira discutir, a mesma foi colocada em votação, sendo aprovado por maioria 
dos presentes. Prosseguindo, foi lido e apresentado o projeto de lei complementar de 
n*» 01/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a criação da estrutura 
Organizacional Básica do Município de Olho D'água, a coordenadoria Municipal de 
Políticas Públicas para as Mulheres, e dá outras providencias, sendo encaminhada as 
comissões. Solicitando questão de ordem, o vereador josé Simôa de Lima, apresentou 
um requerimento de urgência especial ao projeto de lei complementar de n° 01/2024, 
sendo encaminhado para a ordem do dia. Não havendo mais matéria na fase do 
expediente, o senhor presidente passou para os oradores escrito na tribuna, não 
havendo nada mais a tratar na fase do expediente, o Senhor presidente passa para a 
ordem do dia. Em seguida, passou para o primeiro Secretário para fazer a chamada 
da ordem do dia, sendo verificada a presença dos seguintes Edis: Francisco Furtado 
de Araújo, Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, José Simôa de 
Lima e Vandesson Barbosa de Araújo, sendo verificada a ausência Justificada dos 
vereadores Fernando Leite de Almeida, João Batista Sampaio e Wesiley Willy 
Carvalho Caldas. Em seguida, o Senhor presidente colocou em discursão o 
requerimento de urgência especial ao Projeto de lei Complementar de n° 01/2024, o 
vereador Manoel Laurindo de Almeida, discutiu o requerimento, não havendo mais 
quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por maioria, 
com voto contrário do vereador Manoel Laurindo de Almeida. Em seguida, o Senhor 
Presidente suspendeu a sessão para a elaboração dos pareceres. Reiniciando a 
sessão o Senhor Presidente colocou em discursão o parecer da Comissão de 
Legislação Justiça e Redação ao projeto de lei complementar de 01/2024, hão 
havendo quem queira discutir, o memo foi colocado em votação, sendo aprovado por 
maioria. Em ato continuo, foi colocado em discursão o parecer da Comissão de 
Legislação Justiça e Redação ao projeto de lei de 04/2024, os vereadores Manoel 
Laurindo de Almeida, Joana Avelina de Almeida Macedo e José Simôa de Lima, 
discutiram o parecer, não havendo mais quem queira discutir, o memo foi colocado 
em votação, sendo aprovado por maioria dos presentes. Prosseguindo, foi colocado 
em discursão o parecer da Comissão de Legislação Justiça e Redação ao projeto de 
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lei de 05/2024, hão havendo quem queira discutir, o memo foi colocado em votação, 
sendo aprovado por maioria. Continuando, foi colocado em discursão o projeto de lei 
complementar de n° 01/2024, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a 
criação da estrutura Organizacional Básica do Município de Olho D'água, a 
coordenadoria Municipal de Políticas Públicas para as Mulheres, e dá outras 
providencias, não havendo quem queira discutir, o mesmo foi colocado votação, 
sendo aprovado por maioria dos presentes. Dando continuidade, foi colocado em 
díscursão o projeto de lei de n° 04/2024, de autoria da Vereadora Joana Avelina de 
Almeida Macedo, que autoriza o poder Executivo Municipal a repassar incentivo 
financeiro adicional aos Agentes Comunitário de Saúde, e Agentes de Combate as 
Endemias e dá outras providencias, não havendo mais quem queira discutir, o mesmo 
foi colocado votação, sendo aprovado por maioria dos presentes. Prosseguindo, foi 
colocado em discursão o projeto de lei de n" 05/2024, de autoria do Poder Executivo, 
que dispõe sobre a Política Municipal de Saneamento Básico, aprova o Plana 
Municipal de Saneamento Básico e dá outras providencias, não havendo quem queira 
discutir, o mesmo foi colocado votação, sendo aprovado por maioria dos presentes. 
Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou a sessão encerrada, 
e mandou que lavrasse a presente ata, que vai ao final assinada pelo 1° Secretário, 
pelo Senhor Presidente e demais vereadores presentes. Olho D'água - P B , 30 de 
março de 2024. 

João Batista de Melo 
Presidente 

Francisco Furtado de Araújo 
1° Secretário 
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